



ANUNȚ

privind **evaluarea psihologică** a candidaților înscriși la concursul de admitere la
Academia de Poliție "Al. I. Cuza" – București,
sesiunea 2023

Candidații recrutați de către I.T.P.F. Oradea pentru examenul de admitere la Academia de Poliție "Alexandru Ioan Cuza" – București se vor prezenta în vederea susținerii examinării psihologice, după cum urmează:

- **la sediul Serviciului Teritorial al Poliției de Frontieră Arad din mun. Arad, str. Mărășești nr. 18-20, jud. Arad, intrarea principală:**

în data de **08 iulie 2023 (sâmbătă), ora 13.30**, candidații care au următoarele coduri de identificare:

BH-PFR-IFR-03
BH-PFR-IFR-04
BH-PFR-LC-10

- **la sediul Inspectoratului Teritorial al Poliției de Frontieră Oradea din mun. Oradea, str. Calea Aradului, nr. 2, jud. Bihor, intrarea principală – Poarta nr. 1:**

în data de **09 iulie 2023 (duminică), ora 08.30**, candidații care au următoarele coduri de identificare:

BH-PFR-IFR-02
BH-PFR-IFR-09
BH-PFR-LC-01
BH-PFR-MG-05
BH-PFR-MG-06
BH-PFR-LC-07
BH-PFR-LC-11
BH-DRP-MAI-08

ATENȚIE!!! Candidații care se vor înscrie după ora publicării prezentului anunț vor fi contactați ulterior cu privire la data susținerii examinării psihologice.

Tuturor candidaților înscriși li s-a comunicat prin proces-verbal codul unic de identificare atribuit. **Candidații trebuie să se prezinte numai la data, ora și locul stabilit pentru susținerea evaluării psihologice și nu vor putea solicita reprogramări.**

Rezultatele obținute vor fi comunicate potrivit prevederilor menționate în anunțurile de concurs.

Pentru susținerea evaluării psihologice, candidații vor avea asupra lor actul de identitate în original și instrumente de scris cu pastă/cerneală de culoare albastră. De asemenea, candidații au obligația de a respecta toate măsurile organizatorice luate pentru buna desfășurare a activității de evaluare psihologică.

Este interzis accesul în unitate cu înscrisuri/obiecte care ar putea constitui surse de inspirație, și/sau cu mijloace electronice de comunicare la distanță și/sau care sunt prevăzute cu funcții de înregistrare audio și/sau video.

Telefon contact: 0259.401.400, interior 26.063, Biroul Resurse Umane al I.T.P.F. Oradea.

Prezentul anunț se postează pe pagina de internet a inspectoratului.